

“百元助学”打通精准扶贫最后一公里

□ 有么说么

□ 静嘉

“百元助学”公益项目是齐鲁晚报张刚大篷车“新年新衣”活动的延伸,也是媒体公益行动“深入基层,扎根百姓”的生动体现,是扶贫工作的精准靶向。一直以来,贫困儿童都是社会各界关注的重点群体,但是,往往关注多于行动,“大水漫灌”比较凸显,具体的帮扶与精细化措施远远不足,尤其是很多偏僻地区、山村小

学等,境况堪忧,成为被遗忘的角落。

扶贫工作不是一蹴而就的“短平快”,也不是发钱发物的“走过场”,而是看得见摸得着的真招实策。“百元助学”公益项目是搭建双向信息平台,为贫困儿童提供帮扶机会,也为爱心人士搭建慈善捐助的平台。一百元钱,在很多人眼中或许微不足道,平日里省一顿聚餐的费用,或是一次健身的消费,就能够为贫困家庭的孩子带去及时的帮助,托举起他们的梦想和一个家庭的希望。

可见,“百元助学”公益项目便是精准扶贫的具体落实,是从“应季式”或表面扶贫逐步过渡到“一对一”的精细滴灌层面上,做到靶向精准、需求无缝对接,扶贫沾土带露,真正取得实效与实效。

笔者身边不少朋友都有资助贫困儿童的意愿,有些人做好事不愿留名,也是呵护受助儿童的心灵与尊严,却常常因为没有相关资源而落空。因此,“百元助学”公益项目就是整合社会资源,动用社会力量推进精准扶贫的落实,这样不仅能

够激发市民的爱心与责任感,也为受助者与资助人“结对子”,建立长期资助的帮扶关系,让扶贫解困一“扶”到底。

近日,民政部发布的今年农村留守儿童摸底调查结果显示,留守儿童数量比之前全国妇联报告提出的人数大幅减少。数量下降的同时,留守儿童扶贫工作理应亟须提速,也更具备有利条件,让精力和财力用到刀刃上,具体落实在每个切实可行的“小目标”上。笔者以为,本次“百元助学”公益活动的意义

深远,在于发动全社会的力量,形成一股强大的合力,为贫困儿童的健康成长与求学之路提供有力的扶持。

多一分爱心,就会少一些困窘;多一些持续关爱,就会少一些生活无助。希望更多的市民与团体能够积极参与进来,让“百元助学”这项暖心活动惠及更多需要帮助的人,让蓝天下每个孩子都能平等地享受到应有的权利,拥有快乐的童年和美好的未来。

治理工地扬尘要“内外兼修”

□ 剪友巷议

□ 徐剑锋

据《齐鲁晚报》报道,雾霾来势汹汹,竟然还有建筑工地“顶风作案”。近日,部分工程项目因为存在严重扬尘污染问题被济南市城乡建设委点名。

只要“动土”,工程项目在建设过程中不可避免会出现扬尘污染的问题。济南正进入大建设、大发展阶段,多个市政项目同时施

工,由于防治措施不力,扬尘看得见、摸得着、呼吸得到,对空气污染的“贡献度”显而易见。

工地该怎样管起来,才能压降扬尘污染?治污这么多年了,制度设计一直在完善中。在国家层面,《新环保法》的“按日计罚”不可谓不严;济南也采取了不少办法,出台了诸多措施,就连围挡、冲洗之类也一一提出了具体要求。可尽管我们并不缺规定,也不乏督查,一些工地却依然置若罔闻。说到底,就是

缺少“较真”两字。

在这方面,可以借鉴韩国对建筑工地“车间化”管理、日本的渣土车“净身”出工地等做法。对大多数施工单位来讲,也并非不能做到,问题在于要彻底堵住扬尘防控的“漏洞”,还得看职能部门是否盯得紧、抓得准。尤其是一些施工单位基于利益考量和工期进度,不得不冒着被罚款的风险“顶风作案”,而且以罚代管、一罚了之也逼其“破罐子破摔”。

工地扬尘并非毫无征

兆,关键在于职能部门要把“天天都是治理日”贯穿始终,既从细微处着力。譬如,在施工工地安装摄像头进行动态实时管理,并记入诚信系统;将反复出现扬尘且社会影响恶劣的工地列为“黑名单”,暂停其建设单位的招投标资格……这样的“伤筋动骨”惩治才能让施工单位“长点记性”,从而倒逼其不再“集体疯狂”。

当然,一个市政项目的建设并非一朝一夕,有的工期长达几年时间。如果施工单位能

见缝插针地种植或摆放一些绿色植物,就可以大大减少这些空地的灰尘堆积,再加上绿色植物具有吸尘的功能,在一定程度上还能有效遏制扬尘现象。

治理扬尘污染,济南有良好的基础和条件。只要市委市政府抓得硬、职能部门管得硬、施工单位干得硬,就能切实减少和杜绝扬尘“四处飞舞”,打造出一个整洁优美的城市环境,让老百姓在蓝天白云下畅快呼吸。

说咱济南的事儿 拉咱百姓的理儿 电话:96706 邮箱:qlwbizx@163.com QQ群:107866225

100个种植牙报销名额 仅限本周末!

拨打电话87878000 申请保险公司种植牙3000-10000元/颗报销

据了解,由德国弗莱堡大学、圣贝慈善基金会主办的“8020拒绝老掉牙”公益行动第三季——全城援助种植牙”活动近期异常火爆,由保险公司提供的1000颗种植牙报销名额经过近两周的“疯抢”之后,目前已被抢占过半,由于每天数量有限,报销单在圣贝口腔出现了“一单难求”的场面。据悉,本周末保险公司将集中送出100个种植牙报销名额,时间仅限周六、周日两天,市民可拨打87878000预约名额。

据悉,在此次8020拒绝老掉牙公益行动第三季活动

中,北京奥运会赛艇冠军张杨杨,举重冠军曹磊受聘成为活动的公益慈善大使,并向济南市民捐赠了种植体;保险公司还为济南种植牙患者提供质保和费用报销。

此外,此次活动还将原解放军第二炮兵(火箭军)总医院口腔科主任法永红教授、原首都医科大学附属口腔医院科主任刘希云教授、德国弗莱堡大学的黄国伦、全允植教授请到济南,联合济南圣贝口腔医院王辉东、相金贵院长等种植牙专家一起为济南市民会诊,将无痛、微创的先进种植牙技术带给济南市民。



图为市民在候诊区排队申请种植牙保险报销

1. 参与活动可领取价值780元的免费口腔检查大礼包。
2. 所有种植牙患者,由保险公司提供5年质保,并可领取保险公司提供的3000-10000元/颗的种植牙报销。即刻申请,即刻报销。(共1000颗)
3. 奥运冠军捐款购买100颗进口种植体,免费援助济南市民,每天限5颗,先到先得。

目前种植牙单人最多报销颗数达14颗 种牙送保险 费用还报销整七万

“不愧是种植牙‘元老’,王辉东教授的技术真是没得说,还有保险公司提供的种植牙质保和费用报销,这真是既有圣手又有仁心!”家住济南天桥区的金爱民(化名)先生种牙后说道。

想要种牙 巧遇保险报销

金先生今年65岁,全口牙几乎掉了三分之二,去年戴上活动假牙后,不仅吃饭咀嚼不牢固,还伴有强烈的

口臭,这让他无法忍受。前天金先生在报纸上看到了“8020全城援助种植牙”活动,种牙能申请保险公司提供的每颗3000-10000元不等的报销,更有原济南市口腔医院副院长王辉东教授亲自手术。金先生一合计:“这感情好,技术放心价格又划算。”于是报了名。

教授亲诊 即刻减免即刻种

昨天一大早,金先生按

照预约时间赶到圣贝口腔医院,王教授亲自接诊,他发现金先生缺牙14颗,还有2个残根需要拔除,牙槽骨稍有萎缩,但无需植骨可以即刻种植,分两次种植14颗牙根就可补齐16颗牙齿。医护人员还告诉金先生,他种牙后不仅可以获得保险公司提供的5年质保,还能享受费用的报销,手术由王辉东教授亲自做,可以当天种植当天吃饭,金先生听后欣然接受手术。

费用报销 省了整整七万块

仅一个多小时的时间,半口种植手术就结束了。走出手术室后,金先生直竖大拇指:“王教授技术真好,一点也不疼。看来我以后又可以想吃啥就吃啥了,再也不用担心口臭让我张不了嘴了!”金先生说,他要让周围的老朋友都知道:“现在种牙很划算,我种的这口牙算下来整整报销了七万块!”

种植牙保险会诊专家团

想种牙?拨打电话87878000 大牌专家亲自会诊



王辉东 教授

原济南市口腔医院副院长

擅长领域:即刻种植、无痛种植,在疑难种植修复方面颇有建树,在困难阻生齿拔除、口腔颌面外科疾病诊断治疗方面经验丰富。



相金贵 教授

原山东省交通医院口腔科主任

擅长领域:即刻种植、无痛种植,种植修复,在各类阻生齿拔除及颌面部疾病治疗方面有着丰富的临床经验。



黄国伦 教授

德国弗莱堡大学口腔医学院名誉教授

擅长领域:无痛微创种植,专研微创种植十余年,在世界各地有着大量的微创种植案例,深受业界追捧。